

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	POLIKLINIKA ZA DIJALIZU FRESENIUS MEDICAL CARE, ĐAKOVO				
ADRESA:	P.PRERADOVIĆA 2, 31400 ĐAKOVO				
TELEFON:	031/810 640	FAX:	031 322/920	E-MAIL:	elizabetha.suchy@freseniusmedicalcare.com

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
Ožujak 2025.	Prehrana bolesnika liječenih hemodijalizom	Prehrana bolesnika na kroničnoj hemodijalizi pripada najrestriktivnijim programima prehrane zbog ograničenja u unosu nutritivnih tvari i tekućine, zbog čega su suradljivost bolesnika i dobra edukacija zdravstvenog osoblja vrlo važni.	Anamaria Đula, med. sestra Elizabeta Hanuljak, bacc.med.techn.	Poliklinika za dijalizu Fresenius medical care Đakovo
Travanj 2025.	Higijena ruku	Higijena ruku jedna je od najvažnijih mjera prevencije u širenju infekcija. U predavanju će biti opisane definicije i pravila za higijensko pranje ruku i higijensko utrljavanje. Predstavljena će biti sredstva s antiseptičkim učinkom, način pranja i vrijeme pranja ruku.	David Karl, med. tehničar Elizabeta Hanuljak, bacc.med.techn.	Poliklinika za dijalizu Fresenius medical care Đakovo
Svibanj 2025.	Osnovne mjere održavanja života	Reanimacija je postupak koji se primjenjuje kada osoba doživi srčani zastoj ili prestanak disanja. Cilj reanimacije je čim prije uspostaviti normalnu cirkulaciju krvi te disanja kako bi se spriječile ozbiljne posljedice i smrtni ishod. Cilj predavanja je prikazati osnovne mjere održavanja života do dolaska tima HMP i naprednih reanimacijskih postupaka.	Antonija Turkalj, bacc.med.techn.	Poliklinika za dijalizu Fresenius medical care Đakovo
Rujan 2025.	Ubodni incident	Ubodni incidenti najčešće nastaju pri aplikaciji terapije ili dijagnostičkim procedurama. Te ozljede značajne su ne toliko zbog težine ozljede, koliko zbog opasnosti od prenošenja zaraze (HBV, HCV i HIV). Najbolja prevencija je smanjenje broja incidenata tehničkim mjerama,	Ina Lončarević, bacc.med.techn.	Poliklinika za dijalizu Fresenius medical care Đakovo

		edukacija osoblja te korištenje osobne zaštitne opreme.		
--	--	---	--	--

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis

RAVNATELJ USTANOVE

Ime i prezime i potpis

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Ime i prezime i potpis